

24 ноября



Администрация Чемровского сельсовета, Совет ветеранов поздравляет всех жителей с Днем народного единства

Пока мы едины — мы непобедимы —
Лозунг простой, но правильный!
Всех поздравляем с Днем единства,
Праздником нужным и правильным!
Пусть будет мир и пусть будет согласие,
На просторах огромной страны!

Администрация сельсовета поздравляет работников полиции с профессиональным праздником.

Поздравим тех, кто на охране,
Порядок кто в стране блюдет,
Кто на посту или в наряде,
Кто первым на наш зов придет!
Искореняет кто преступность,



И охраняет кто закон,
Полиции сегодня праздник,
Вам благодарность и поклон!

Администрация сельсовета, Совет женщин поздравляет всех матерей с добрым праздником, Днем Матери



Мама — это нежный лучик солнца,
Мама — это скань любви.
Только та, кто мамою зовется,
Счастьем наполняет детства дни.
Будьте же судьбой благословленны,
Пусть в пути не встретится беда.
И День матери во всей большой Вселенной
Вам подарит радость навсегда!

ЗОЛОТОЙ ВОЗРАСТ

Золотая осень.



напоминает нам о зрелости, мудрости человеческой. Не случайно праздник учителей и день пожилых отмечается в октябре. Учителя дают детям знания, воспитывают в них положительные качества. Люди старшего возраста — это тоже наши наставники и помощники. За плечами у них богатый жизненный опыт, которым они делятся с нами.

14 октября в Мирновском Доме Культуры проведен праздник «Покров Пресвятой Богородицы» и День пожилого человека «Богатство Ваше — молодость души!». Атмосфера праздника царила в этот день. В адрес пожилых людей и гостей звучали поздравления и песни. Самое активное участие в концерте приняли люди пожилого возраста, ансамбль русской песни «Ивушка» под руководством А.И. Голубева. В этом году на районном фестивале «Таланты золотого возраста» этот творческий коллектив получил почётное звание ЛАУРЕАТА. Дипломом ЛАУРЕАТА в номинации «Вокал» награждён Анатолий Иванович Голубев. Зрительный зал бурно аплодировал нашим победителям.

Так же порадовали зрителей участники Детской школы искусств: Шатунова Марина, Харлов Степан, детский коллектив с танцем «Микки Маусы». Махлакова Катя и Галахова Даша прочли поздравительные стихи для пожилых. Зрители благодарили участников и организаторов концертной программы за подаренный праздник и хорошее настроение.

СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ

24 октября в детском саду «Спутник» состоялось спортивное мероприятие «Мама, папа, я — спортивная семья!». Его целью стало создание бодрого и радостного настроения у детей и их родителей. Такие мероприятия развивают выносливость, быстроту, силу реакции. Осуществляется взаимосвязь по физическому воспитанию детей между детским садом и семьей. Происходит положительная мотивация детей и родителей на здоровый образ жизни через организацию совместной досуговой деятельности. Спортивные старти прошли на одном дыхании. Каждая семья представила название и девиз команды. Эстафеты были разнообразны и интересны. Веселое музыкальное сопровождение поднимало спортивный дух команд. В конкурсе приняли участие три семьи: семья Кашиных, Деминих и Заблицких. Победителями соревнований стала семья Кашиных. Будьте здоровы!



Инструктор по физической культуре Комаринская Т.В.



Администрация сельсовета, Совет ветеранов, Совет женщин поздравляет с 55-летием

Вашилину Евгению Николаевну
Блестят сегодня две пятерки —
У Вас сегодня юбилей.

Пусть жизнь подарит много ярких,
Чудесных и приятных дней!

Администрация сельсовета, Совет ветеранов, Совет женщин поздравляет с 90-летием

Колыванову Анастасию Егоровну
Пусть каждый день приносит радость
И солнце щедро созревает,
И вносит в жизнь покой и спокойствие
Любовь семьи, что окружает.

